
Gemeinde Dünserberg

6822 Dünserberg Dünserberg, den 24.03.2015

NIEDERSCHRIFT

über die am Montag, den 23.03.2015 um 20.00 Uhr im „Luag ahe“ abgehaltene konstituierende Sitzung der
Gemeindevertretung von Dünserberg.

Anwesend:

Gemeindevertreter: Walter Rauch, Markus Hartmann, Gabriel Amann, Daniela Amann-Hartmann, Daniel
Mally, Johannes Lins, Mag. Gerhard Fruhauf, Josef Zimmermann, Walter Sohm

Ersatzvertreter: Kilian Moll, Christian Lins, Martin Amann, Thomas Lins, Heinrich Zimmermann, Marcel
Rauch

Der Vorsitzende begrüßt die Mitglieder der Gemeindevertretung sowie Ersatzmitglieder und gratuliert allen
zum Wahlergebnis. Ein besonderer Gruß entbietet er den interessierten Bürgern und freut sich über das
rege Interesse an dieser Sitzung.

Im Anschluss stellt der Vorsitzende fest, dass die Einladung ordnungsgemäß zugestellt wurde und die
Beschlussfähigkeit gegeben ist.

TAGESORDNUNG

1. Gelöbnis der Gemeindevertreter (§ 37 Abs 1 GG)
2. Bestellung eines Schriftführers (§47 Abs 2 GG)
3. Festsetzung der Zahl der Mitglieder des Gemeindevorstandes (§ 55 GG)
4. Wahl des Bürgermeisters (§ 61 Abs 1 GG)
5. Wahl des Gemeindevorstandes (§ 56 und 62 Abs 1 GG)
6. Wahl des Vizebürgermeisters (§ 62 Abs 1 GG)
7. Allfälliges

BESCHLÜSSE

1. Gemäß § 37 wird durch die Gemeindevertretung das Gelöbnis abgelegt.

2. Der Vorsitzende schlägt vor, Herr Lins Johannes als Schriftführer zu bestellen. Diesem
Vorschlag wird seitens der Gemeindevertretung einstimmig Folge geleistet.

3. Gemäß § 55 GG wird durch die Gemeindevertretung die Zahl der Mitglieder in den
Gemeindevorstand mit drei festgesetzt.

4. Wahl des Bürgermeisters (§ 61 Abs 1 GG)
Der Vorsitzende übergibt für diesen Tagesordnungspunkt den Vorsitz dem stellvertretenden
Leiter der Gemeindewahlbehörde, Herrn Markus Hartmann. Zur Wahl des Bürgermeisters wird Walter
Rauch in Vorschlag gebracht.



Bei der darauf folgenden schriftlichen Wahl wird Walter Rauch mit 8 gültigen und
1 ungültigen Stimmen zum Bürgermeister gewählt. Der stellvertretende Vorsitzende gratuliert
Walter Rauch zur Wahl und übergibt diesem wieder den Vorsitz.

5. Wahl des Gemeindevorstandes (§ 56 und 62 Abs 1 GG)

1. Mitglied des Gemeindevorstand:
Wahlvorschlag: Markus Hartmann
Bei der darauf folgenden schriftlichen Wahl wird Markus Hartmann mit 8 gültigen Stimmen und
einer ungültigen Stimme in den Gemeindevorstand gewählt.

2. Mitglied des Gemeindevorstand:
Wahlvorschlag: Gabriel Amann
Bei der darauf folgenden schriftlichen Wahl wird Gabriel Amann mit 8 gültigen Stimmen und einer
ungültigen Stimme in den Gemeindevorstand gewählt.

3. Mitglied des Gemeindevorstand:
Wahlvorschlag: Daniela Amann-Hartmann
Bei der darauf folgenden schriftlichen Wahl wird Daniela Amann-Hartmann mit 7 gültigen Stimmen
und zwei ungültigen Stimme in den Gemeindevorstand gewählt.

6. Wahl des Vizebürgermeisters (§ 62 Abs 1 GG)

Als Wahlvorschlag zum Vizebürgermeister wurde Markus Hartmann genannt. Markus Hartmann stellte
sich der Wahl und wird schriftlich mit 8 gültigen und einer ungültigen Stimmen zum Vizebürgermeister
gewählt.

Der Bürgermeister gratuliert dem neu gewählten Vizebürgermeister, sowie den Mitgliedern des
Gemeindevorstandes und wünscht allen viel Erfolg bei ihrer künftigen Aufgabe.

7. Allfälliges

Der Bürgermeister bedankt sich bei der Gemeindevertretung für den sachlichen Ablauf der
konstituierenden Sitzung und freut sich auf eine konstruktive Zusammenarbeit.

Der Bürgermeister bedankt sich auch bei den anwesenden Gästen für das Interesse und lädt
im Anschluss alle auf einen Umtrunk ein.

Schluss der Sitzung ca. 21.00 Uhr.

Der Bürgermeister:

Angeschlagen am 24.03.2015
Abgenommen am


